



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra biologických disciplín
Student: Jana ZÍTKOVÁ
Studijní obor: BOZO
Název bakalářské práce: Etologická studie surikaty (*Suricata suricatta*) v zoo Jihlava
Vedoucí bakalářské práce: RNDr.- Lukáš ŠIMEK

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Z metodiky práce vyplývá značná erudice a pozorovací zkušenost s celou analyzovanou skupinou.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V některých případech není dodržena chronologie citací podle roku publikace přímo v textu. Je pracováno s dostatečně širokou a recentní literaturou přímo k tématu práce!

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaký znak na jedincích byl nejčastěji využitelný pro individuální rozlišení?

Otázka 2: Zejména pro které závěry by bylo vhodné mít k dispozici větší soubor výchozích údajů, tj. hodin pozorování?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Domnívám se, že studentka by měla s obdobným zaměřením pokračovat v rámci diplomové práce navazujícího studia.

Datum: 05. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

